
Buletini  -  Qershor  2025

Siç  është  njoftuar  në  letrat  e  mëparshme,  dita  e  fundit  e  plotë  në  çerdhe  (orari  normal)  është  

e  marta,  15  korrik.  E  mërkura,  16  korrik,  është  një  ditë  argëtuese  "Qëndroni  dhe  luani"  ku  ju  

ftojmë  të  bashkoheni  me  fëmijën  tuaj  për  një  seancë  më  të  shkurtër.  Javën  e  kaluar  u  dërguan  

email-e  të  gjithëve  me  detaje  specifike  dhe  oraret  që  ju  të  vini  me  fëmijën  tuaj  në  këtë  ditë.  Familjet  

do  të  jenë  ftuar  ose  të  vijnë  me  fëmijën  e  tyre  për  seancën  10:00  -  11:30  ose  12:30  -  14:00.

Tani  jemi  në  rrugën  e  duhur,  duke  shkuar  drejt  fundit  të  vitit  shkollor.  Gjithmonë  më  mahnit  sa  

shpejt  kalon  koha  dhe  shumë  shpejt  fëmijët  tanë  3-5  vjeç  do  të  vendosen  në  "Shkollat  e  tyre  të  

Mëdha"  të  reja  dhe  ne  do  të  mirëpresim  60  familje  të  reja  në  Çerdhen  Dorking.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

seancë.
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Kjo  përfshin  të  gjitha  mëngjeset  dhe  ushqimet  e  lehta,  ushqimet  e  lehta  të  Woodland  dhe  Forest  School,  burimet  

për  të  bërë  brumë  loje  dhe  aktivitete  të  tjera  shqisore  dhe  shumë  më  tepër.  Nëse  jeni  në  gjendje  ta  bëni  këtë  

donacion,  ne  jemi  vërtet  mirënjohës.

Tarifat  për  drekat  dhe  seancat  e  zgjatura/shtesë  -  ju  lutemi  sigurohuni  që  llogaritë  dhe  pagesat  të  jenë  të  

azhurnuara  përpara  përfundimit  të  semestrit,  idealisht  deri  të  premten,  11  korrik,  në  mënyrë  që  të  mund  të  

pajtojmë  llogaritë  tona  përpara  se  të  ndërpresim  seancën.  Sipas  kushteve  dhe  rregullave,  ne  kërkojmë  pagesë  

paraprake  për  çdo  seancë  të  zhvilluar,  pasi  duhet  të  sigurohemi  që  stafi  i  duhur  është  në  vend  dhe  të  porosisim  

vaktet  paraprakisht.

Ky  është  një  kontribut  vullnetar  për  të  na  mundësuar  të  përmirësojmë  kurrikulën  tonë.

Për  familjet  që  kthehen  tek  ne  në  shtator  -  do  të  merrni  një  email  që  detajon  vizitën  tuaj  në  shtëpi,  emrin  e  

personit  të  ri  kyç  dhe  datën  e  orën  e  fillimit  në  shtator.

Porta  e  Zezë  -  Faleminderit  edhe  atyre  që  e  kanë  mbyllur  portën  e  zezë  në  fund  të  rrugës.  Ndihmon  vërtet  për  të  

mbajtur  të  gjithë  të  sigurt.

Donacion  tremujor  -  mund  të  keni  parë  një  donacion  tremujor  prej  10  £  në  llogarinë  tuaj  School  Money.

Parkim  -  faleminderit  atyre  që  kanë  bërë  përpjekje  dhe  kanë  respektuar  parkingun  tonë,  duke  siguruar  që  vendet  

të  jenë  të  disponueshme  për  ata  që  kanë  leje  ose  distinktiv  blu.

Nëse  keni  porositur  një  'Bluzë  Leavers',  ajo  do  të  dërgohet  në  shtëpi  së  shpejti  me  fëmijën  tuaj  për  ta  veshur  më  16  

korrik,  nëse  dëshironi.

Nëse  kualifikoheni  për  të  drejtën  e  punës,  ju  lutemi  sigurohuni  që  kodi  juaj  të  rinovohet  sa  më  shpejt  të  jetë  e  

mundur  dhe  na  njoftoni.  Nëse  nuk  rinovohet  deri  në  fund  të  gushtit,  ne  mund  të  mos  jemi  në  gjendje  të  kërkojmë  

financimin,  gjë  që  do  të  ndikojë  në  seancat  që  fëmija  juaj  mund  të  ndjekë.

Për  familjet  që  na  lënë  në  korrik  -  gjatë  javëve  në  vijim  ne  do  të  bashkëpunojmë  me  shkollën  e  re  të  fëmijës  suaj  

për  të  mbështetur  një  tranzicion  të  qetë.  Raportet  e  të  larguarve  do  të  dërgohen  në  shtëpi  në  fund  të  semestrit  për  

ata  fëmijë  që  ishin  me  ne  para  këtij  semestri  dhe  do  t'ju  dërgohen  me  email  detaje  se  si  të  shkarkoni  Ditarin  e  

Tapestry-t  të  fëmijës  suaj.  Gjithashtu  do  të  mbledhim  çanta  librash  nga  e  premtja,  11  korrik,  në  klasën  3-5  vjeç,  

librat  e  bibliotekës  duhet  të  kthehen  në  këtë  datë.

Për  familjet  e  fëmijëve  që  shkojnë  në  shkollat  e  zakonshme,  Jennifer,  Punonjësja  jonë  e  Mbështetjes  Familjare,  

do  të  mbajë  një  Takim  Tranzicioni  për  t'ju  ndihmuar  të  përgatitni  fëmijën  tuaj  për  'Shkollën  e  Madhe'.  Kjo  do  të  

zhvillohet  të  premten,  më  4  korrik,  në  orën  9:15  të  mëngjesit  ose  14:00.

Personi  juaj  kyç  -  Nëse  në  ndonjë  moment  keni  nevojë  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj  ose  me  një  anëtar  

të  stafit,  na  njoftoni.  Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kyç  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  

ju  gjatë  kohës  së  lënies  dhe  marrjes  së  fëmijës,  pasi  ata  janë  në  raporte  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  

rregullime  për  një  kohë  të  përshtatshme  për  të  dyja  palët.  Si  alternativë,  dërgoni  një  email  në  zyrë.

Datat  e  semestrit  -  Ju  lutemi  vini  re  mbylljet  e  festave  në  fund  të  semestrit  dhe  datat  e  semestrit  në  Surrey,  për  t'i  

aksesuar  këto  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu.
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anëtar  i  stafit.

Tapestry  -  Nëse  nuk  e  keni  bërë  ende,  kontrolloni  rregullisht  llogarinë  tuaj  Tapestry.  Kjo  është  një  

mënyrë  e  shkëlqyer  për  të  parë  se  çfarë  i  intereson  fëmijës  suaj  në  çerdhe  dhe  për  të  ndezur  një  

bisedë  me  të  rreth  të  nxënit  të  tij.

Marrja  në  fund  të  seancës  -  ju  lutemi  vini  re  se  stafi  nuk  do  t'i  dërgojë  fëmijët  te  prindërit  e  tyre  në  

shtëpi  nëse  ata  janë  në  telefonat  e  tyre  celularë,  duke  folur  ose  duke  lëvizur  nëpër  ekran.  Nëse  

është  ky  rasti,  do  t'ju  kërkohet  të  lini  telefonin  tuaj  përpara  se  fëmija  juaj  t'ju  dërgohet.  Gjithashtu,  ka  

një  numër  të  konsiderueshëm  prindërish  që  vonohen  për  të  marrë  fëmijën  e  tyre,  përsëri  kjo  tenton  

të  ndodhë  më  shumë  në  seancën  e  pasdites.  Shkollat  fillore  lokale  mbarojnë  të  gjitha  më  herët  

se  ora  jonë  3:30  pasdite  për  t'u  mundësuar  prindërve  të  bëjnë  dy  marrje,  ju  lutemi  sigurohuni  që  

të  arrini  në  kohë  për  të  marrë  fëmijën  tuaj.

admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  në  01306  882397  dhe  lini  një  mesazh  për

Reagimet  e  Prindërve  -  Së  shpejti  do  të  dërgoj  një  formular  online  për  reagime  për  të  mbledhur  

mendimet  tuaja  rreth  një  sërë  aspektesh  të  jetës  së  Çerdhes  Dorking.  Do  ta  vlerësoja  shumë  nëse  do  

të  ndanit  disa  momente  për  ta  bërë  këtë,  pasi  na  ndihmon  vërtet  të  bëjmë  përmirësime  për  brezat  

e  ardhshëm  të  familjeve  të  Çerdhes  Dorking.

Është  e  mrekullueshme  të  dish  që  prindërit  i  kanë  parë  postimet,  prandaj  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  duke  komentuar  në  postim  

ose  duke  e  'pëlqyer'  atë  me  'gishtin  lart'.  Ju  lutemi  mos  ngurroni  të  shtoni  edhe  foto  nga  shtëpia!  Na  pëlqen  t'i  shohim.  Përditësimi  

juaj  i  radhës  duhet  të  postohet  deri  në  fund  të  muajit!
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Siguria  nga  dielli

Ju  lutemi  të  njiheni  me  politikën  tonë  të  sigurisë  nga  dielli  dhe  me  'çfarë  duhet'  dhe  'nuk  duhet':

Faleminderit  të  gjithë  baballarëve  dhe  gjyshërve  që  lanë  kohën  e  tyre  dhe  erdhën  në  çerdhe  gjatë  'Javës  së  baballarëve  

dhe  gjyshërve'.  Fëmijëve  u  pëlqeu  shumë  që  kishin  modelet  e  tyre  meshkuj  në  çerdhe  për  t'u  treguar  se  çfarë  kanë  bërë.

Java  e  Babit  dhe  e  Gjyshit  -  Faleminderit!

•  Vendosni  krem  kundër  diellit  përpara  se  të  shkoni  në  çerdhe.
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•  Këpucët/mbathjet  duhet  të  jenë  të  përshtatshme  për  ngjitje  dhe  vrapim.  Sandale,  këpucë  me  majë  të  hapur,  rrip  mbrojtës

Nuk  lejohen  shpina,  rripa,  krokodile.  Atletet  janë  ideale.

•  Asnjë  syze  dielli,  përveç  syzeve  të  diellit  me  recetë.

•

fëmija  juaj.

•  Fëmijët  duhet  të  mbajnë  kapele  jashtë,  ju  lutemi  sigurohuni  që  kjo  të  emërtohet  nëse  ju  ofroni  një  për

Nëse  fëmija  juaj  shkon  gjithë  ditën  ose  bën  ditë  të  zgjatura,  dërgoni  një  shishe  krem  kundër  diellit  në  

çerdhe  që  mund  të  lihet  aty.

•  Bluzat  duhet  të  mbulojnë  shpatullat  -  rripat  me  rripa  të  hollë  nuk  ofrojnë  një  përshtatje  të  përshtatshme

mbrojtje.
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Ne  vazhdojmë  të  mbështesim  komunitetin  tonë  lokal!  Javën  e  kaluar  na  u  bashkua  një  ekip  vullnetarësh  nga  Hello  Dorking  

për  të  rregulluar  oborrin  e  shkollës  sonë.  Faleminderit  Jo  dhe  Rosie  nga  ekipi  i  Hello  Dorking  për  ndihmën  që  na  dhanë,  

si  dhe  stafit  dhe  fëmijëve  që  bënë  një  punë  të  mrekullueshme.

Urime  Lisës,  Nikit  dhe  Sarës  për  udhëheqjen  e  ekipit  tonë  Eko,  të  cilat  na  kanë  mundësuar  të  na  jepet  niveli  i  

Meritës  së  Shkollave  Eko.  Kjo  është  bërë  nëpërmjet  punës  së  tyre  të  palodhur  duke  ndihmuar  shkollën  tonë  të  jetë  e  

qëndrueshme,  si  dhe  nëpërmjet  gjithë  punës  që  kanë  bërë  fëmijët  tuaj  për  të  mbledhur  mbeturina  dhe  gjethe!

Çmimi  i  Meritës  për  Shkollat  Eko

Përshëndetje,  mbledhës  mbeturinash  në  Dorking!
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•  Përdorni  paratë  e  mbledhura  nga  Eventi  i  Sponsorizuar  i  Pengesave  për  të  përmirësuar  zonën  e  Lojës  së  Butë.

Këtë  vit,  FOND  ka  qenë  në  gjendje  të  mbështesë  shkollën  dhe  fëmijët  tuaj  duke:

•  Blerja  e  një  libri  për  të  gjithë  fëmijët  si  dhuratë  për  Krishtlindje

Datat  kryesore

•  Mbështetja  e  festave  festive  të  fëmijëve  dhe  financimi  i  Magjistarit  në  moshën  3-5  vjeç

Përditësimi  i  FOND-it

•  Blerja  e  mbulesave  shumë  të  nevojshme  të  gropave  me  rërë  për  klasat  2-3  dhe  SEND  në  mënyrë  që  kjo

Faleminderit  Amy-t  dhe  organizatës  sonë  bamirëse,  FOND,  që  vazhdojnë  të  mbledhin  fonde  për  të  ndihmuar  çerdhen  tonë.

•  Financimi  i  rinovimit  të  zonës  së  pellgut  në  Woodland  që  të  gjithë  fëmijët  të  vazhdojnë  ta  shijojnë  si  pjesë  të  

aventurave  të  tyre

Burimi  jetësor  mbrohet  brenda  natës  dhe  më  pas  u  siguron  fëmijëve  cilësi  çdo  ditë  në  të  nxënit  e  tyre.

Llotaria  e  Pranverës  mblodhi  fondet  e  nevojshme  për  të  ndihmuar  në  rinovimin  e  Shkollës  sonë  "Kasollja  në  Pyll".

•  Fitimi  i  një  granti  nga  një  biznes  lokal  për  të  mbështetur  kostot  e  një  hambari  të  ri  për  ruajtjen  e  burimeve  të  

jashtme.

•  Dru  për  të  rregulluar  hambarin  në  Shkollën  Pyjore.

Chris,  mjeshtri  ynë  i  mrekullueshëm  i  shkollës,  ka  qenë  i  zënë  dhe  ka  bërë  një  punë  të  mrekullueshme  duke  e  bërë  

kasollen  tonë  të  përshtatshme  për  shumë  vite  që  do  të  vijnë!  Shikoni  fotot  para  dhe  pas  më  sipër!

Eventi  i  Sponsorizuar  në  maj  mblodhi  gjithashtu  1,210  £!  Ky  është  shuma  më  e  lartë  që  kemi  mbledhur  ndonjëherë  me  

këtë  event  dhe  nuk  do  ta  kishim  arritur  këtë  pa  ndihmën  dhe  mbështetjen  tuaj.  Këto  para  do  të  shkojnë  për  përmirësimin  

e  ambienteve  në  zonën  tonë  të  lojërave  të  buta.  Shpresojmë  që  kjo  të  përfundojë  gjatë  pushimeve  verore  -  shikojeni  

këtë  hapësirë.

•  Bleni  pako  higjienike  orale  për  çdo  fëmijë  në  shkollë.
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Ndërtimi  i  besimit,  fuqizimi  i  komuniteteve,  edukimi  i  të  gjithëve

Ne  ndjekim  datat  e  mandateve  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey.

Dita  e  fundit  e  semestrit  në  verën  e  vitit  2025:

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook  ose  në  Instagram  

@dorkingnurseryschool

•  E  mërkurë,  16  korrik  2025

shkollat  fillore  të  zakonshme

•  E  mërkurë,  16  korrik  -  dita  e  fundit  e  çerdhes,  seancave  të  qëndrimit  dhe  lojës

•  E  martë,  15  korrik  -  dita  e  fundit  e  seancave  normale  në  Çerdhen  Dorking

•  E  premte,  4  korrik  -  ora  9:15  ose  14:00  -  Takim  Tranzicioni  për  ata  që  nisen  për  në

Shënim  përfundimtar

Së  fundmi,  ju  falënderojmë  për  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  

paqartësi,  ju  lutemi  të  kontaktoni  zyrën.  Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  dhe  

Instagram  -  mund  të  na  kërkoni  në  @dorkingnurseryschool.

Dona

Drejtor  Ekzekutiv

Me  respekt

Machine Translated by Google

https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021
https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool

